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               ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

  ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 31.03.2026 

cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Siret 
 

 

 

       Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată și transmisă on-line.    

     La şedinţă participă un număr de 12 consilieri locali din 15 consilieri locali convocați. 

     Lipsesc motivat domnii consilieri locali: Cuzencu Petru-Octavian, Peniuc Andi-Ionuț și Sauciuc 

Dan-Vasile. 

     La şedinţă participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-

Victor. 

     Sunt prezenți șefii de servicii din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, din 

subordinea Consilului Local al orașului Siret și alți invitați: doamna Ștreangă Rodica – șef Serviciu 

Administrație Publică Locală, doamna Butnariu Alina-Ramona – consilier superior Compartiment 

pentru implementarea proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile, doamna Mandiuc Alina-

Olivia – inspector de specialitate Compartiment pentru implementarea proiectelor finanțate din surse 

externe nerambursabile, domnul Tablan Alin-Sebastian – consilier superior Serviciul Urbanism, 

domnul Sabău Florin-Marius – polițist local, domnul Mateiciuc Ioan – coordonator Centrul Cultural 

„Mihai Teliman” Siret și domnul Fraseniuc Sorin-Dumitru – director executiv Direcția de Asistență 

Socială Siret.. 

       Materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, începând cu data de  

27.03.2026 până la data ședinței pe comisii de specialitate, respectiv data de 30.03.2026 pentru 

completarea ordinii de zi. 

       Procedura de convocare se face conform prevederilor art. 133 alin. (1) și a art. 134 alin. (1) lit. „a” 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

        Președinte de ședință ales pentru luna martie 2026 este domnul consilier local Fercalo Victor-

Alin. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință.  

       Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Domnul consilier local Fercalo Victor-Alin, preşedinte de şedinţă, preia conducerea lucrărilor 

şedinţei și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi și completarea 

ordinii de zi, după cum urmează: 
               

       Proiectul ordinii de zi în baza Dispoziţiei nr. 46 din 23.03.2026 a primarului oraşului Siret.                       
 

 

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 

27.02.2026 și al ședinței extraordinare din data de 12.03.2026.                                                                

                                                     Iniţiator: secretarul general al oraşului Siret, Ioniță Adrian-Victor 

2. Proiect de hotărâre nr. 25/04.03.2026 privind alegerea președintelui de ședință pentru luna 

aprilie 2026.      

                                                                                            Iniţiator: Consiliul Local al orașului Siret 

3. Proiect de hotărâre nr. 20/16.02.2026 privind aprobarea Regulamentului serviciului de 

salubrizare al Județului Suceava.  

                                                                                  Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian   

4. Proiect de hotărâre nr. 30/22.03.2026 privind aprobarea cheltuielilor actualizate legate de 

proiectul „Cresterea mobilitatii urbane si reducerea emisiilor de CO2 in orasul  Siret - prin 

introducerea transportului public local si prin crearea si modernizarea infrastructurilor de transport, 

velo si pietonale” (Etapa a II-a), cod SMIS 324194.  

                                                                                  Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian   

5. Proiect de hotărâre nr. 31/22.03.2026 de aprobare a Regulamentului privind utilizarea 

drumurilor agricole aparținând domeniului public al orașului Siret.                                                                                                                 

                                                                                                     Iniţiator: consilier Cost Dan-Mihail 
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6. Proiect de hotărâre nr. 32/22.03.2026 privind aprobarea încheierii unui contract de colaborare 

cu titlu gratuit, fără obligații financiare din partea UAT Siret, între Direcția de Asistență Socială Siret 

și Asociația pentru Sprijin Social Comunitar Siret.  

                                                                                  Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian   

7. Prezentarea rapoartelor de activitate ale primarului orașului Siret și viceprimarului orașului 

Siret, pentru anul 2025. 

8. Prezentarea Adreselor nr. 366/10/3/23.02.2026, 20927/10/3/23.02.2026, 365/10/3/23.02.2026, 

20617/10/3/23.02.2026, 20383/10/3/09.03.2026, 4569/13.03.2026 și 809/10/3/16.03.2026  ale 

Instituției Prefectului–Județul Suceava. 

9. Întrebări, interpelări, petiții. 
 

Completarea ordinii de zi 
 

1. Proiect de hotărâre nr. 33/25.03.2026 privind modificarea HCL nr. 21/27.02.2026 privind 

aprobarea participării orașului Siret, județul Suceava în calitate de asociat la constituirea societății East 

European Border Suceava-Siret S.R.L.                                                                                               

Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian   
2. Proiect de hotărâre nr. 34/30.03.2026 pentru utilizarea partială din excedentul cumulat al 

bugetului local, înregistrat la finele anului 2025 a sumei de 550.000 lei, la sectiunea de dezvoltare a 

bugetului local.                                                                                               

Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian    
                                       

      Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi și completarea ordinii de zi, așa 

cum au fost propuse și se aprobă cu unanimitate  de voturi: 12 voturi pentru. 
 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal 

al ședinței ordinare din data de 27.02.2026 și al ședinței extraordinare din data de 12.03.2026. 
 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă sunt 

probleme deosebite la procesele verbale.  

    Nu sunt discuții. 

     Se supune la vot: 

- procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.02.2026  și se aprobă în forma prezentată cu 

unanimitate de voturi: 12 voturi pentru 

- procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 12.03.2026 și se aprobă în forma prezentată 

cu unanimitate de voturi: 12 voturi pentru 

    Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 2. Proiect de hotărâre nr. 25/04.03.2026 privind alegerea 

președintelui de ședință pentru luna aprilie 2026. 
 

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul de hotărâre, cu următoarea propunere pentru luna 

aprilie 2026: 

-  în ordine alfabetică, pentru președinte de ședință: domnul consilier local Gazda Marius-Robert și 

locțiitor al președintelui de ședință: domnul consilier local Grosu Ion.  

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin spune că grupul consilierilor PNL dorește să 

facă o altă propunere pentru președinte de ședință și locțiitor pentru luna aprilie 2026, respectiv 

domnul consilier local Grosu Ion – președinte de ședință și doamna consilier local Harasemiuc Liliana-

Elena – locțiitor al președintelui de ședință. 

Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin spune că după „ultima ședință condusă de 

domnul consilier local care era deja propus, s-a bătut cu pumnul în masă, s-a țipat, ne amintim ce circ a 

fost la ședință și nu s-a luat nicio măsură, deși am rugat în ședința următoare să se ia măsuri. Și de 

atunci am zis că voi vota persoane care pot conduce o ședință”. 

Domnul consilier local Lavric Orest spune că nu scrie nicăieri, în niciun regulament că trebuie de 

trecut peste un consilier. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că mergem, puțin, chiar pe tradiție. Ani în 

urmă, era trecută o regulă în regulamentul consiliului local, ca rând pe rând toți consilierii, în ordine 

alfabetică, să fie președinte de ședință.  
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O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ a modificat acest lucru, iar când s-a aprobat ROF-ul 

consilului local prin HCL nr. 126/2024, se pare că se poate face alegere în orice situație. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că s-a prezentat un proiect de hotărâre cu 

propunerile gata făcute, s-a discutat și la ședința pe comisii și nu au fost niciun fel de probleme 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că a fost o propunere și s-a mai venit cu încă o 

propunere. 

Domnul consilier local Lavric Orest spune că la ședința pe comisii s-a discutat și s-a avizat 

propunerea făcută, respectiv cea prezentată inițial. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că problena este cea de avizare, discuțiile  au 

avut loc în ședința pe comisii, propunerea s-a făcut și s-a avizat la ședința pe comisii. 

 Există posibilitatea de a supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost propus în fază inițială, 

cu specificația că pentru propunerea făcută se va supune votului consilierilor locali. 

Se poate supune la vot propunerea domnului consilier local Moldovan Roberto-Florentin, dar se 

pune în vedere faptul că vom rămâne fără președinte de ședință pentru luna aprilie, reprezentând o 

situație destul de grea.  

Domnii consilieri locali Cost Dan-Mihail, Gazda Marius-Robert, Lavric Orest și Mateiciuc 

Constantin-Alin părăsesc sala de ședință și nu participă la votul pentru propunerea făcută de 

domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin. 

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin supune la vot modificarea propunerii domnului 

consilier local Moldovan Roberto-Florentin pentru președinte de ședință, respectiv domnul consilier 

local Grosu Ion – președinte de ședință și doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena – locțiitor 

al președintelui de ședință. 

În urma votului domnilor consilieri locali, rezultatul votului pentru modificarea propunerii din 

proiectul inițial este următorul: 1 vot pentru ( a votat pentru domnul consilier local Moldovan 

Roberto-Florentin) și 7 voturi abțineri (se abțin de la vot domnii consilieri locali: Fercalo Victor-

Alin, Grosu Ion, Harasemiuc Liliana-Elena, Ianoș Florica-Zirca, Ihnatiuc Vasile, Rîznic Ioan și Tablan 

Anca-Marinela). 

Domnii consilieri locali Cost Dan-Mihail, Gazda Marius Robert, Lavric Orest și Mateiciuc 

Constantin-Alin revin în sala de ședință. 

Nu sunt alte discuții. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate alte obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată inițial. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 11 voturi pentru 

(votează pentru domnii consilieri locali: Cost Dan-Mihail, Fercalo Victor-Alin, Gazda Marius-

Robert, Grosu Ion, Harasemiuc Liliana-Elena, Ianoș Florica-Zirca, Ihnatiuc Vasile, Lavric 

Orest, Mateiciuc Constantin-Alin, Rîznic Ioan și Tablan Anca-Marinela) și 1 vot împotrivă (a 

votat împotrivă domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin). 

 

Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin părăsește sala de ședințe, fără a mai 

reveni. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 20/16.02.2026 privind aprobarea 

Regulamentului serviciului de salubrizare al Județului Suceava. 
 

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre. 
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Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că este vorba de Regulamentul serviciului de 

salubrizare la nivelul județului Suceava, nu este la nivelul orașului Siret. S-a depus un amendament la 

acest proiect de hotărâre, de către domnul consilier local Gazda Marius-Robert, în data de 30.03.2026.  

Procedural, va fi votat, întâi, acest amendament, după care va fi supus spre aprobare proiectul de 

hotărâre inițiat de domnul primar, modificat sau prezentat în forma inițială.  

 Domnul consilier local Lavric Orest menționează faptul că spre aprobare se va supune 

regulamentul serviciului de salubrizare al județului Suceava, nu al orașului Siret. Amendamentul 

trebuie să fie pentru Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului de 

salubrizare al Județului Suceava. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că, dacă se aprobă la noi acest proiect de 

hotărâre, atunci se aprobă pentru tot județul.  

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert este invitat să prezinte amendamentul depus. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert corectează verbal amendamentul depus 

(AMENDAMENT la Hotărârea Consiliului Local privind aprobarea Regulamentului salubrizare în 

oraşul Siret, judeţul Suceava) și îl prezintă:  

 

 

„Catre d-nul Primar, initiator al HCL nr 20/16.02.2026 

 
 

AMENDAMENT 

la Hotărârea Consiliului Local privind aprobarea Regulamentului salubrizare în oraşul Siret, 

judeţul Suceava  

 

 

Iniţiator: Consilier local Dr lng Gazda Marius Robert  

 

I. Temei legal 

Prezentul amendament este formulat în baza: prevederilor OUG nr. 57 /2019 privind Codul 

administrativ; 

Legii nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare;  

Legii nr. 101/2006 a serviciului de salubrizare a localităţilor;  

Constituţiei României**, în special principiile privind dreptul la apărare şi accesul liber la justiţie;  

OG nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor.  

 

lI. Conţinutul amendamentului 

Se propune completarea Regulamentului serviciului de salubrizare cu următoarele prevederi:  

1. Respectarea dreptului la apărare 

Constatarea abaterilor de către operator, care pot atrage sancţiuni sau costuri suplimentare în 

sarcina utilizatorilor, nu produce efecte juridice decât după: 

- efectuarea unei verificări reale şi documentate; 

- notificarea prealabilă, în scris, a utilizatorului; 

- acordarea unui termen rezonabil pentru remedierea situaţiei constatate 

2. Procedura prealabilă aplicării sancţiunilor 

Înaintea aplicării oricărei sancţiuni sau măsuri cu impact financiar 

- utilizatorul va fi notificat în scris, cu descrierea clară a situaţiei constatate; 

- se va acorda un termen de remediere proporţional cu natura abaterii; 

- sancţiunea se poate aplica doar în cazul neconformării în termenul stabilit 

3. Dreptul la contestaţie 

Utilizatorii au dreptul de a contesta orice constatare, măsură sau decizie a operatorului: 

- contestaţia se poate depune în termenul prevăzut de regulament; 

- până la soluţionarea contestaţiei, nu se vor aplica penalităţi, majorări sau alte costuri 

suplimentare; 

- operatorul are obligaţia de a răspunde motivat în termenul stabilit prin regulament. 
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4. Obligaţia de informare a cetăţenilor 

Operatorul serviciului de salubrizare are obligaţia de a asigura informarea corectă, completă şi 

periodică a utilizatorilor privind: 

- regulile de colectare; 

- obligaţiile utilizatorilor; 

- modificările tarifare; 

- drepturile acestora. 

Informarea se va realiza prin mijloace accesibile (afişare publică, site, materiale informative etc.).  

Aplicarea sancţiunilor contravenţionale  

Aplicarea sancţiunilor contravenţionale se realizează exclusiv de către autorităţile competente, 

conform legislaţiei în vigoare.  

Operatorul nu are competenţa de a aplica sancţiuni contravenţionale, ci doar de a sesiza 

autorităţile abilitate.  

5. Transparenţa indicatorilor de performanţă şi a tarifelor 

Operatorul are obligaţia de a publica şi actualiza: 

- indicatorii de performanţă ai serviciului; 

- modul de calcul al tarifelor; 

- structura costurilor care stau la baza stabilirii acestora. Aceste informaţii vor fi accesibile 

publicului. 

6. Implementarea instrumentului „Plăteşte pentru cât arunci" 

Pentru utilizatorii non-casnici (agenţi economici), se introduce obligativitatea implementării 

instrumentului economic „Plăteşte pentru cât arunci", în scopul: 

- asigurării echităţii în stabilirea tarifelor; 

- corelării costurilor cu cantitatea reală de deşeuri generate; 

- stimulării reducerii deşeurilor, in scopul incurajarii reciclarii acestora; 

Metodologia de aplicare va fi stabilită prin regulament şi va respecta principiile transparenţei şi 

nediscriminării. 

III. Formulare finală 

Se aprobă completarea Regulamentului serviciului de salubrizare al oraşului Siret cu prevederile 

de mai sus.” 

 

Doamna consilier local Tablan Anca-Marinela spune că, aspectele prezentate de domnul consilier 

local Gazda Marius-Robert în amendament, sunt stipulate în Regulamentul serviciului de salubrizare al 

județului Suceava. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că aceste aspecte nu sunt stipulate și pentru 

agenții economici. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că există, deja, un contract semnat la nivel 

județean, cu operatorii, în care noi, ca parte din această asociație (ADGID Suceava), ne-am asumat 

niște obligații relativ la drepturile pe care le avem de a ceda gestiunea serviciului de salubrizare către 

județ, și același lucru s-a întâmplat din partea operatorilor.  

Probabil, discuția care există la nivel de ADGID este de punere în aplicare a acestui contract și de 

realizare a serviciului de salubrizare în conformitate cu prevederile contractuale, în urma licitației care 

a fost câștigată de către operatori. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că, noi selectăm și punem corect în 

tomberoane, dar operatorul vine și în aceeași mașină pune totul la grămadă, neselectiv, iar la groapa de 

gunoi pune penalități, deoarece gunoiul nu este depus selectiv, și oamenii plătesc. Întrebarea este „cum 

se poate verifica acest aspect?”. 

Acest regulament este mai mult pentru oameni (oamenii să facă, să plătească, etc.) dar, pe partea 

cealaltă, ei nu răspund în niciun fel, fac ce vor pentru că sunt operatori unici. 

Referitor la sancțiuni, în regulament este prevăzut cum se aplică sancțiunile, dar „cine le aplică? 

Operatorul sau cine le aplică?”. 

Domnul secretar general spune că la art. 92 se menționează că „Autoritățile deliberative ale 

unităților administrativ-teritoriale pot stabili...”, adică consiliile locale „pot stabili potrivit 

prevederilor art. 2 alin. (3) din Ordonanța Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al 

contravențiilor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 180/2002, cu modificările și 

completările ulterioare și alte fapte” decât cele prevăzute de regulament și spune „Constatarea 

contravenţiilor şi aplicarea sancţiunilor se fac de către persoanele împuternicite din cadrul aparatului 
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tehnic al Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară, pe baza mandatului primit de la unităţile 

administrativ-teritoriale membre ale asociaţiei”. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin întreabă cine este persoana împuternicită pentru 

orașul Siret. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, deocamdată, nu se știe, vom vedea. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că, așa cum s-a discutat și la ședința pe 

comisii acest amendament nu poate fi adăugat la prezentul regulament, dar solicităm să se facă adresă 

către asociație pentru solicitarea unui punct de vedere și cum a spus domnul primar, să se modifice 

HCL nr. 1/2009 care prevede sancțiunile, respectiv să se adauge contravențiile din anexa nr. 2 din 

regulamentul de salubrizare al județului Suceava în HCL nr. 1/2009, în limita legii. 

Domnul consilier local Cost Dan-Mihail spune că, de principiu, sunt de acord cu ceea ce se 

menționează în amendament, doar că „partea cu agenții economici” nu are legătură cu regulamentul 

propus. Din acest motiv, grupul de consilieri PSD se va abține de la vot.  

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert întreabă de ce nu are legătură cu acest regulament. 

Domnul cosnsilier local Cost Dan-Mihail spune că sunt niște prevederi care nu au legătură cu acest 

regulament. Este foarte bine venit acest amendament, dar nu are legătură cu proiectul de hotărâre 

prezentat. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că lucrurile sunt perfectibile, la modul general, dacă se 

deschide și centrul de aport voluntar (se speră ca în 2-3 luni să se deschidă) și atunci tot ce nu se poate 

depune selectiv (deșeuri rezultate din demolări, crengi, iarbă, etc.) vor putea fi duse la acest centru.și 

vom avea acoperită toată paleta de deșeuri. Vom încerca, împreună cu Poliția Locală și angajații din 

primărie, să avem grijă ca operatorul, care nu mai este al nostru, să facă treabă de calitate și să nu ne 

înșele pe cantitatea de gunoi care o transportă la Moara. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că, dacă operatorul nu mai este al nostru atunci 

„de ce la art. 80 au agăugat Utilizatorii au, în principal, următoarele obligaţii: să menţină curăţenia pe 

trotuare, pe porţiunea din dreptul condominiului, gospodăriei sau să îndepărteze zăpada şi gheaţa de 

pe trotuarele din dreptul imobilelor în care locuiesc;” sau „să declare numărul corect de persoane 

beneficiare ale serviciului de salubrizare”. Întrebarea este dacă vine cineva de la Suceava să verifice 

că la o adresă sunt 80 de ucraineni.  

Propunerea domnului consilier local Gazda Marius-Robert este de a amâna aprobarea acestui 

proiect de hotărâre, pentru a fi studiat mai bine. 

 

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin supune la vot amendamentul depus, la prezentul 

proiect de hotărâre, de către domnul consilier local Gazda Marius-Robert. 

Amendamentul depus este respins cu un număr de: 1 vot pentru (votează pentru, domnul consilier 

local Gazda Marius-Robert) și 10 voturi abțineri (se abțin de la vot domnii consilieri locali: Cost Dan-

Mihail, Fercalo Victor-Alin, Grosu Ion, Harasemiuc Liliana-Elena, Ianoș Florica-Zirca, Ihnatiuc 

Vasile, Lavric Orest, Mateiciuc Constantin-Alin, Rîznic Ioan și Tablan Anca-Marinela). 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Comstantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

A fost consemnat un amendament. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se respinge proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu un nr. de: 7 voturi pentru (votează 

pentru domnii consilieri locali: Fercalo Victor-Alin, Grosu Ion, Harasemiuc Liliana-Elena, Ianoș 

Florica-Zirca, Ihnatiuc Vasile, Rîznic Ioan și Tablan Anca-Marinela), 3 voturi abțineri (se abțin 
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de la vot domnii consilieri locali: Cost Dan-Mihail, Lavric-Orest și Mateiciuc Constantin-Alin) și 

1 vot împotrivă (votează împotrivă domnul consilier local Gazda Marius-Robert)   

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 30/22.03.2026 privind aprobarea 

cheltuielilor actualizate legate de proiectul „Cresterea mobilitatii urbane si reducerea emisiilor de CO2 

in orasul  Siret - prin introducerea transportului public local si prin crearea si modernizarea 

infrastructurilor de transport, velo si pietonale” (Etapa a II-a), cod SMIS 324194. 
 

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că, în această etapă a proiectului de hotărâre se va face 

modernizarea centrului orașului, a trotuarelor din centrul orașului, de pe str. Alexandru Cel Bun, str. 

Sf. Treime și str. Sucevei. 

Doamna Butnariu Alina-Ramona – consilier superior Compartiment pentru implementarea 

proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile spune că este un proiect etapizat, fiind vorba de 

suplimentarea valorii eligibile a contractului de finanțare cu aproximativ 1,5 milioane lei, reprezentând 

ajustări.  

Finanțatorul este de acord să suporte tot ce înseamnă ajustări, asta însemnând că ultimele situații de 

lucrări, respectiv 59% din fiecare factură reprezintă ajustare, conform legislației în vigoare.  

Această valoare poate fi rambursată de la bugetul UE în condițiile în care o includem în valoarea 

totală eligibilă a proiectului. Nu se umblă deloc la partea de neeligibil, practic suplimentăm valoarea 

eligibilă, adică banii care trebuie să ne vină de la UE, cu 1,5 milioane lei.  

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin întreabă „de ce este neceasară această actualizare 

la 99,99% îndeplinit”. 

Doamna Butnariu Alina-Ramona – consilier superior Compartiment pentru implementarea 

proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile spune că ajustările la fiecare dintre facturile 

situațiilor de lucrări au fost realizate și facturate conform legislației, pentru că este o obligație legală. 

Sumele au fost plătite din bugetul local. Ceea ce facem acum, la procentul de 99,99% din lucrări este 

să includem aceste valori în valoarea total eligibilă a proiectului, pentru ca noi să ne putem rambursa 

banii de la Uniunea Europeană. 

 Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că, în față la poștă a fost montată o stație de 

așteptare  autobuz, care ulterior a fost demontată. 

Domnul Tablan Alin-Sebastian – consilier superior Serviciul Urbanism spune că respectiva stație de 

așteptare a fost mutată în față la fostul BRD, deoarece parcela de teren din fața poștei nu este 

intabulată. Parcela de teren din fața fostului BRD este intabulată. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

     Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 11 voturi 

pentru (votează pentru domnii consilieri locali: Cost Dan-Mihail, Fercalo Victor-Alin, Gazda 

Marius-Robert, Grosu Ion, Harasemiuc Liliana-Elena, Ianoș Florica-Zirca, Ihnatiuc Vasile, 

Lavric Orest, Mateiciuc Constantin-Alin, Rîznic Ioan și Tablan Anca-Marinela). 
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Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 31/22.03.2026 de aprobare a 

Regulamentului privind utilizarea drumurilor agricole aparținând domeniului public al orașului Siret. 
 

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin, îl invită pe domnul consilier local Cost Dan-

Mihail, inițiatorul proiectului de hotărâre, să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a 

proiectului de hotărâre. 

Domnul consilier local Cost Dan-Mihail, inițiatorul prezentului proiect de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul consilier local Cost Dan-Mihail, inițiatorul proiectului de hotărâre spune că acest proiect 

este unul tehnic și în beneficiul agricultorilor. Oamenii au constatat că se ia și din drumul agricol, 

atunci când se ară tarlalele, asfel drumurile agricole îngustându-se sau chiar dispărând cu totul, fiind 

unite tarlalele între ele. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că problema, în general, este că nu se respectă 

limitele de proprietate ale parcelelor. Trebuie făcute eforturi și intabulate și restul drumurilor agricole 

(sunt intabulate doar cele care au fost pe sistematic), în funcție de categoria de folosință a drumului. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

    Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se respinge proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu un nr. de: 4 voturi pentru (votează 

pentru domnii consilieri locali: Cost Dan-Mihail, Gazda Marius-Robert, Lavric Orest și 

Mateiciuc Constantin-Alin) și 7 voturi abțineri (se abțin de la vot domnii consilieri locali: Fercalo 

Victor-Alin, Grosu Ion, Harasemiuc Liliana-Elena, Ianoș Florica-Zirca, Ihnatiuc Vasile, Rîznic 

Ioan și Tablan Anca-Marinela). 

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 32/22.03.2026 privind aprobarea 

încheierii unui contract de colaborare cu titlu gratuit, fără obligații financiare din partea UAT Siret, 

între Direcția de Asistență Socială Siret și Asociația pentru Sprijin Social Comunitar Siret.  
 

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că sprijinul acordat Căminului pentru persoane vârstnice din 

cadrul Centrului de Asistență Socială Ingvar Kamprad Siret, constă în: 

• Furnizarea de bunuri consumabile și echipamente; 

• Suportarea de către Asociația pentru Sprijin Social Comunitar Siret a unor lucrări și servicii 

necesare obținerii autorizațiilor, avizelor și acreditărilor legale sau lucrări de reparații curente; 

• Alte bunuri necesare activității curente a căminului. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 
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Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 11 voturi 

(votează pentru domnii consilieri locali: Cost Dan-Mihail, Fercalo Victor-Alin, Gazda Marius-

Robert, Grosu Ion, Harasemiuc Liliana-Elena, Ianoș Florica-Zirca, Ihnatiuc Vasile, Lavric 

Orest, Mateiciuc Constantin-Alin, Rîznic Ioan și Tablan Anca-Marinela). 

Se trece la punctul 1 al completării ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 33/25.03.2026 privind 

modificarea HCL nr. 21/27.02.2026 privind aprobarea participării orașului Siret, județul Suceava în 

calitate de asociat la constituirea societății East European Border Suceava-Siret S.R.L. 
 

 

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor -Alin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre. 

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Nu sunt discuții. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin părăsește sala de ședinte și nu participă la 

vot. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Cost Dan-Mihail reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, sport şi 

turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 10 voturi pentru 

(votează pentru domnii consilieri locali: Cost Dan-Mihail, Fercalo Victor-Alin, Gazda Marius-

Robert, Grosu Ion, Harasemiuc Liliana-Elena, Ianoș Florica-Zirca, Ihnatiuc Vasile, Lavric 

Orest, Rîznic Ioan și Tablan Anca-Marinela). 
 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin revine în sala de ședințe (după vot). 
 

Se trece la punctul 2 al completării ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 34/30.03.2026 pentru 

utilizarea partială din excedentul cumulat al bugetului local, înregistrat la finele anului 2025 a sumei de 

550.000 lei, la sectiunea de dezvoltare a bugetului local. 
 

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor -Alin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre. 

Domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Nu sunt discuții. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 
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Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 11 voturi 

pentru (votează pentru domnii consilieri locali: Cost Dan-Mihail, Fercalo Victor-Alin, Gazda 

Marius-Robert, Grosu Ion, Harasemiuc Liliana-Elena, Ianoș Florica-Zirca, Ihnatiuc Vasile, 

Lavric Orest, Mateiciuc Constantin-Alin, Rîznic Ioan și Tablan Anca-Marinela). 

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Prezentarea rapoartelor de activitate ale primarului orașului 

Siret și viceprimarului orașului Siret, pentru anul 2025. 
 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă Raportul privind starea economico-socială și de mediu a 

Orașului Siret pentru anul 2025. 

 Domnul primar Popoiu Adrian, în lipsa domnului viceprimar, prezintă Raportul de activitate al 

viceprimarului Orașului Siret pentru anul 2025. 

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi:  Prezentarea Adreselor nr. 366. 2061. 20297. 365. 

20617/10/3/23.02.2026, 20383/10/3/09.03.2026, 4569/13.03.2026 și 809/10/3/16.03.2026  ale 

Instituției Prefectului–Județul Suceava.   
 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă Adresele nr. 366. 2061. 20297. 365. 

20617/10/3/23.02.2026, 20383/10/3/09.03.2026, 4569/13.03.2026 și 809/10/3/16.03.2026 ale 

Instituției Prefectului–Județul Suceava, insistând asupra Adresei nr. 4569/03/13.03.2026, unde sunt 

făcute câteva recomadări aleșilor locali, de către Instituția Prefectului-Județul Suceava, în special de 

participa la ședințele de comisii, în contextul în care este o obligație legală de a participa la aceste 

ședințe ale comisiilor pe specialitate. 

Nu sunt alte discuții. 

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Întrebări, interpelări, petiții. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că la întâlnirea de la Centrul de Tineret, la 

PMUD, a fost o prezentare. S-a cerut respectivul document pe e-mail.  

     Doamna Butnariu Alina-Ramona – consilier superior Compartiment pentru implementarea 

proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile spune că s-a așteptat primirea prezentării și de la 

furnizori, pentru a fi transmise către domnii consilieri locali, toate documentele într-un singur e-mail. 

     Vor fi transmise pe e-mail, până la finalul săptămânii. 

     Domnul consilier local Rîznic Ioan spune că: 

1. Azi, ca de obicei zi de piață, comercianții au blocat intrarea în piață, nu aveai pe unde trece. 

2. Baia comunală poate, printr-un proiect, să se renoveze și să fie repusă în funcțiune. 

3. Un Regulament de funcționare al pieței.   

Domnul primar Popoiu Adrian spune că toate aceste aspecte sunt importante. 

Într-adevăr, piața ne creează ceva probleme, administratorul a ieșit la pensie, dar nu are cunoștință 

de ceea ce s-a întâmplat azi, dar sesizările să fie făcute și în timp util, nu după ora 1600, când nu se mai 

poate face nimic. 

În mod normal, drumul spre piață trebuie să fie lăsat liber, inclusiv să poată trece o mașină, dacă e 

cazul. 

În legătură cu regulamentul pieței, acesta trebuie gândit foarte bine. Este și o problemă, în 

momentul de față, pentru că nu se mai pot face angajări acolo, va trebui să relocăm o persoană din 

cadrul primăriei. 

Domnul Sabău Florin-Marius – polițist local la Poliția Locală spune că, în piață, a discutat cu 

comercianții, au fost lăsați să-și monteze corturile dar, cu condiția ca, dacă e nevoie să le strângă 

pentru a face loc mașinilor care trebuie să treacă. 
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Domnul primar Popoiu Adrian spune că pentru baia publică, nu se pot accesa bani europeni, poate, 

doar din bugetul local (ar trebui pentru  reabilitare și cu ceva modernizări, cel puțin 200.000 euro) sau 

ne putem gândi, eventual, la o externalizare a serviciului.  

Doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena spune că se aruncă gunoi în pârâu, pe Troița, iar 

din parcare de la Lidl, se aruncă pe deal, în spatele magazinului.   

Din parcare de la Lidl, aruncă gunoaiele cei ce vin buzurile. Nu sunt camere de filmat în partea 

respectivă a parcării. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că va trebui să vedem cum putem gestiona această situație.  

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință Fercalo Victor-Alin declară închise lucrările 

şedinţei. 
               
 

 

 

     Președinte de ședință,                                                               Secretar general al Orașului Siret,                                     

      Fercalo Victor-Alin                                                                                  Ioniță Adrian-Victor  

                                                                                                                        

 
 

 

                                                                                                                      Întocmit,    

                                                                                                            Carmaciv Lăcrămioara                                                                                              


